

/ 风险提示 /

为什么我不能代位追偿了?

保险案例

杨先生在一次交通事故中本车无责,出险后已与对方车主私下签订了赔偿协议并已收到对方车主的赔

代位追偿的条件是什么?

- 1.被保险人投保机动车辆损失险(以下简称“车损险”)且发生车损险责任范围内的事故;
- 2.事故责任明确,未得到责任对方的赔偿,而且按照《保险法》第61条规定,保险事故发生后,被保险人未放弃对责任对方请求赔偿的权利;
- 3.被保险人向保险公司要求按照代位求偿索赔方式先行赔付车辆损失。

案件分析

梁志宏介绍,在客户向保险人申请代位追偿后,被保险人需亲自到柜台签署《代位求偿权益转让书》和《代位求偿索赔申请书》及提交其他代位追偿资料。上述案件中,杨先生在出险后未第一时间向保险公司报案及提

出赔偿申请,而是与对方私下签订了赔偿协议,根据杨先生提供的协议书内容,杨先生已接受对方赔偿方案并放弃后续向对方追偿的权利,导致无法向保险公司转让追偿权,从而造成无法申请代位追偿。 (方海鹰)



警保联动雷霆出击

5月6日上午,人保财险西吉支公司将两面锦旗送到西吉县经侦大队民警手中,对西吉县警方迅速协助侦破两起骗保案件表示感谢。

2022年4月7日,群众举报,某农户以其他农户的死牛冒名顶替向人保财险骗取养殖险赔款,公安机关成功侦破该骗保案件;4月14日,有不明身份客户联系西吉支公司工作人员,提供虚假证件投保车辆保险,公安人员迅速侦破该案,挽回经济损失2万余元。

方海鹰 摄

平安产险宁夏分公司开展志愿者献血活动

“去献血,我光荣,没什么能帮助他人的,那就去献血吧!”平安产险宁夏分公司一名志愿者这样说道。5月17日,平安产险宁夏分公司联合宁夏回族自治区血液中心,开展“我以热血献初心”主题党日和志愿者献血活动。本次无偿献血活动有35人参加,符合献血要求的25人,总献血量9130ml。

当日上午9时活动正式开始,平安产险宁夏分公司党员、干部带领平安志愿者积

极加入无偿献血行列。参加献血的党员、志愿者纷纷来到流动献血车旁,填表、测血压、排队化验整个过程井然有序。活动结束后,志愿者们表示献血也是践行公民社会责任的一部分,身体是革命的本钱,有好的体魄才能帮助更多人,今后会积极参加各类志愿活动来帮助他人。平安产险宁夏分公司也将组织更多志愿活动,打造一支服务社会、回馈社会的志愿队伍。(平产)

新华人寿为银川市7398名环卫工人捐赠保险

5月13日下午,以“同新聚力,卫爱出发”为主题的新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动银川站捐赠仪式,在新华保险宁夏分公司大楼举行。新华人寿保险公益基金会向银川市7398名在册环卫工人捐赠人身意外伤害保险,合计捐赠保额7.4亿元人民币。

捐赠仪式上,银川市市政管理局副局长牛东学表示:“多年来,银川市全国卫生城市、文明城市等多项荣誉都闪烁着广大环卫工人辛勤的汗水,特别是在疫情期间,环卫工人最美逆行,在保持城市环境整洁的同时,承担着全市疫情垃圾的收集转运和处置工作,用实际行动守护疫情防控最后一道防线。新华保险连续5年为银川市7000余名环卫工人捐赠保额为10万元的意外伤害险,这一善举为环卫工人增添了保障,解决了后顾之忧。”新华保险宁夏分公司副总经理王伏林表示:“作为一家在宁夏地区深耕18年的寿险企业,新华保险宁夏分公司积极践行企业社会责任,致力于慈善公益事业,广泛参与抗疫扶贫、捐资助学、环境保护、志愿服务等各类公益项目,得到了宁夏地区老百姓的肯定和好评。”环卫工人代表杜红梅表示:“作为环卫工人,我向新华保险道一声谢谢,党和政府的关爱激励着我们环卫工人的劳动热情,社会各界的支持鼓舞着环卫工人的工作干劲。今后,我们将更加努力工作,回报社会各界的关心和厚爱。”

(新华)

平安人寿重疾先赔10万元获赞

近日,平安人寿宁夏分公司给付客户聂先生10万元保险理赔金,为客户提供治疗保障,赢得赞誉。

聂先生于2014年在平安人寿宁夏分公司为自己投保了《智胜人生提前给付重大疾病保险》,保额10万元。2022年4月,聂先生突发胸痛,前往当地医院检查,被诊断为急性心肌梗死。这一突发情况对于聂先生一家无异于晴天霹雳,在医院准备手术期间,聂先生家属拨打95511向平安人寿宁夏分公司报案。在接到报案后,平安人寿宁夏分公司理赔人员立即联系聂先生家属并安排专人持续跟进聂先生治疗进展。在聂先生完成基本治疗后,工作人员协助聂先生家属准备理赔所需资料并向公司申请理赔。经公司审核,聂先生的病情符合“重疾先赔”服务,在工作人员协助下,聂先生家属递交了理赔资料,次日就收到重疾理赔款10万元。

聂先生家属收到理赔款后,对工作人员热情专业的服务连连称赞,对公司高效的处理表示认可。疾病虽无情,平安有担当。重疾先赔是平安人寿本着为客户着想,急客户所需,为体现保险的真正意义而推出的一项服务举措,用实际行动践行保险人的担当。

中国平安
PING AN
金融·科技